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            Cena PlayStation 5 Pro: kolik bude stát nová konzole od Sony?          
	
            Windows konečně bez povinných součástí: už brzy půjde snadno vymazat Edge a další aplikace, zahnízděné v systému          
	
            Samsung se snaží o další smartphonovou revoluci: takové zařízení ještě neexistuje          
	
            Microsofte, co se děje? Uživatelé pomalu odcházejí od Windows – něco je špatně          




  Testy a žebříčky

  	
            Test: Motorola Moto G84 5G – univerzální sympaťák s výborným poměrem ceny a výkonu          
	
            Test: Honor Magic V2 – takto má vypadat budoucnost velkých skládaček          
	
            Test: ViewSonic VX2718-P-MHD – 165Hz herní i pracovní monitor za výbornou cenu          
	
            Test: Moto Buds 250 – lehká a levná TWS sluchátka na každodenní provoz i v dešti          




  bezpečnost

  	
            Nedala si pozor a přišla o 100 tisíc korun: podvodníci znovu útočí přes inzeráty          
	
            Neprodleně restartujte svá Windows: vyřešíte chybu, která umožňuje obcházet antivirovou ochranu          
	
            Podvod na internetu vynesl dvěma mladíkům 1,5 milionu korun. Teď půjdou do vězení          
	
            Další podvod: jeden telefonát s podvodníkem stál seniora 3 miliony korun          




  Tipy a triky

  	
            Telefon spadl do vody: jak zachránit utopený mobil?          
	
            Tip: skrytá, ale užitečná klávesová zkratka ve Windows – jak rychle spustíte program s právy správce?          
	
            Skrytý žrout paměti ve Windows: to byste nevěřili, co způsobuje zbytečné zatížení systému          
	
            Úspora peněz a energie: jak bude váš televizor spotřebovávat méně elektřiny          
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    Přihlášením k newsletteru souhlasíte s Obchodními podmínkami společnosti BurdaMedia Extra s.r.o. a potvrzujete, že jste se seznámili se Zásadami ochrany soukromí BurdaMedia Extra - BurdaMedia Extra s.r.o. bude s Vašimi údaji pracovat zejména k organizaci a vyhodnocení akce a zasílání novinek.

  

  
    
    
      Chcete navíc dostávat i další zajímavé a exkluzivní informace od našich partnerů? Pokud souhlasíte se zpracováním údajů k tomuto účelu podle Zásad ochrany soukromí BurdaMedia Extra s.r.o., zaškrtněte toto pole.
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